
تقييم رضا أصحاب العلاقة

م2024



7%

13%

10%

28%

42%

مدى الشعور بالفهم وتلبية الاحتياج

1 2 3 4 5

2024عام 

ييم تفصيل التق
ضعيف= 1

ممتاز= 5

5681ينعدد المستجيب



20%

20%

10%

40%

10%

تقييم حرص موظفي الجمعية على تقديم المساعدة

1 2 3 4 5

2024عام 

ييم تفصيل التق
ضعيف= 1

ممتاز= 5

5681ينعدد المستجيب



3%
7%

10%

24%

56%

سرعة تواصل موظفي الجمعية

1 2 3 4 5

2024عام 

ييم تفصيل التق
ضعيف= 1

ممتاز= 5

5681ينعدد المستجيب



10%

10%

10%

40%

30%

تقييم جودة الخدمات

1 2 3 4 5

2024عام 

ييم تفصيل التق
ضعيف= 1

ممتاز= 5

5681ينعدد المستجيب



27%

33%

40%

التقييم العام لرضا صاحب العلاقة

ضعيف  جيد  ممتاز

2024عام 

ممتاز-ضعيف  جيد تفصيل التقييم 

5681عدد المستجيبين


